
529 88,31%
70 11,69%

Totaux 599 100%

539 89,83%
61 10,17%

Totaux 600 100%

529 83,84%
102 16,16%

Totaux 631 100%

2.)  Question 2: Approuvez -vous les modifications apportées aux Statuts du DSF? 

(choix multiple)

Contre

Réponses

Oui
Non

3.)  Question 3: Approuvez vous le PV de l'AG du 25/09/22? (choix multiple) Réponses

Oui
Non

4.)  Question 4:  Election de Charline TOURNEUR au Comité Directeur  (choix 

multiple) Réponses

Pour

88,3%

11,7%

Oui Non

89,8%

10,2%

Oui Non

83,8%

16,2%

Pour Contre
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481 77,58%
139 22,42%

Totaux 620 100%

501 79,65%
128 20,35%

Totaux 629 100%

523 82,36%
112 17,64%

Totaux 635 100%

5.)  Question 5:  Approuvez vous les modifications du Règlement des 

Championnats Seniors Masculins ? (choix multiple)

Non

Réponses

Oui
Non

6.)  Question 6:  Approuvez vous les modifications du Règlement des 

Championnats Seniors Féminines à 8 ? (choix multiple) Réponses

Oui
Non

7.)  Question 7:  Approuvez vous les modifications du Règlement des 

Championnats Jeunes ? (choix multiple) Réponses

Oui

77,6%

22,4%

Oui Non

79,6%

20,3%

Oui Non

82,4%

17,6%

Oui Non
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546 86,39%
86 13,61%

Totaux 632 100%

538 89,37%
64 10,63%

Totaux 602 100%

547 90,71%
56 9,29%

Totaux 603 100%

Non

8.)  Question 8:  Approuvez vous les modifications du Règlement des 

Championnats Vétérans ? (choix multiple) Réponses

Oui
Non

9.)  Question 9: Approuvez vous les modifications du Règlement des Coupes 

de la Somme Seniors ?  (choix multiple) Réponses

Oui
Non

10.)  Question 10:  Approuvez vous les modifications du Règlement des 

Coupes de la Somme Féminines à 11 et à 8 ?  (choix multiple) Réponses

Oui

86,4%

13,6%

Oui Non

89,4%

10,6%

Oui Non

90,7%

9,3%

Oui Non
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528 87,71%
74 12,29%

Totaux 602 100%

519 93,35%
37 6,65%

Totaux 556 100%

557 89,41%
66 10,59%

Totaux 623 100%

Non

11.)  Question 11: Approuvez vous les modifications du Règlement des 

Coupes de la Somme Jeunes ? (choix multiple) Réponses

Oui
Non

12.)  Question 12: Approuvez vous les modifications du Règlement de la 

Coupe de la Somme Futsal ? (choix multiple) Réponses

Oui
Non

13.)  Question 13: Approuvez vous les modifications du Règlement des 

Coupes de Secteur ? (choix multiple) Réponses

Oui

87,7%

12,3%

Oui Non

93,4%

6,6%

Oui Non

89,4%

10,6%

Oui Non
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480 87,11%
71 12,89%

Totaux 551 100%

563 91,10%
55 8,90%

Totaux 618 100%

Oui
Non

14.)  Question 14: Approuvez vous les modifications du Règlement des 

Coupes de l'Amiénois ? (choix multiple) Réponses

Oui
Non

15.)  Question 15: Approuvez vous les modifications du Règlement des 

Coupes de la Somme Vétérans ? (choix multiple) Réponses

87,1%

12,9%

Oui Non

91,1%

8,9%

Oui Non
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